

“金毛犬”钻进茶楼狂叫险伤人，民警欲将其击毙 脖子上串一串电话号码救下一条“狗命”

星报讯(星级记者 张敏) “我这儿来了两只狗，一大一小，大的有半人多高，小狗不停叫唤，还要攻击人，但狗主人不在场。”昨日凌晨1时许，省城宁国路一家茶楼店员小谢报警求助，因为这两只无主狗挡在包厢过道上，一旦有人经过，小狗便狂吠不止，并作出攻击伤人的姿势。

辖区派出所民警赶到后，发现小狗仍在不停狂吠，对靠近的人保持很强的警觉，而一旁趴在地上的大狗，不仅没有半声叫唤，还耷拉着脑袋。店员小谢说，起初自己弄点清水，想给大狗喂点水，却遭到小狗的狂吠和攻击，险些被咬伤。

据了解，这两只狗是在10日夜9点多溜入茶楼，并一直躲在一楼的包厢门外，吹着空调房间溢出的丝丝凉风，并无反常情况，店员也没有驱赶。

等到凌晨时分，有包厢客人打算离去时，却不知何故激怒了小狗，小狗开始发怒，不让任何人接近，并带有敌意地攻击接近的人员。

“客人没法出来，只能关上门，继续守在包厢里。”迫不得已，小谢只得求助警方。

民警根据小狗的迹象怀疑可能是患病的流浪犬，为保护包厢人员安全，就通知了治安大队民警携带枪支前来，准备击毙小狗。

民警严阵以待，枪口对准小狗时，一名民警意外发现了大狗脖子上挂着亮闪闪的牌子。于是，民警强行将小狗进行驱赶，撵到后边的院内。

接近大狗后，发现其非常温顺，但有些病态，地上还有刚呕吐的秽物。“这狗可能是中暑得病了。”民警凑近看了狗牌，发现上面有一串电话号码，怀疑是狗主人的联系方式。

民警当即与对方取得联系，对方兴奋地表示，自己刚丢了两只金毛宠物犬，正在外面疯狂寻找。

凌晨2点多，狗主人现身，一见到熟悉的

的爱犬，飞奔过去，非常激动。

原来，当晚7点多，这两只金毛犬从住处逃脱离去，主人一直在外面寻找未果。没想到，大狗也受不了户外的高温，居然中暑不适，不过却很聪明地溜入凉爽的茶楼“避暑”休息了。

谈及小狗为何会有狂吠、攻击行为，狗主人坚称并没有得病，“可能是跟大狗感情好，见大狗得病不适，担心有人接近欺负，才会本能地护住同伴。”

最终，狗主人向茶楼店员表达歉意，领走了失而复得的爱犬，而“被困”包厢2小时的客人也安全离去。

一栋二层工棚突发大火发生坍塌

疑线路故障引发，所幸未造成人员伤亡

星报讯(星级记者 张敏文/图) 昨日上午7时许，省城三郢路与洪岗路交口北侧一在建工地内，一栋二层工棚突然失火，并很快被大火吞噬，造成工棚发生坍塌，在高温和浓烟的炙烤下，一墙之隔的社区服务中心外墙被烤黑脱落。

记者接到热线赶到现场时，消防人员刚将火势控制，正在对废墟里的余火进行清理。

据目击者称，从失火到整个工棚陷入火海，大概只有四五分钟时间，滚滚浓烟直冲云霄，呛人呛鼻。工人撤出后，根本来不及进行扑救，只能眼睁睁看着工棚坍塌倒下。

这栋东西走向的工棚有两层，彩钢瓦结构，上下两层有十多间。工人介绍，一楼平日堆放杂物，二楼则是办公室。

大火被扑灭后，整个工棚毁于一旦，看似坚固的钢构被烤软，耷拉在废墟中，“棚内起火后，没多久就从中间房顶处发生坍塌。”侥幸从一楼逃出的一名工人称，如今，板房墙体严重变形，铁皮几乎全部弯曲，靠西边的工棚只留下



半边，现场一片狼藉，到处是被烧焦的杂物，窗户和门框也被烧得只剩残缺的空架。大火还殃及了隔壁的一栋社区服务中心，外墙面遭烟熏火燎后，塑钢窗严重变形，墙面砖脱落，连屋内也灌入大量浓烟。不过，因撤离及时，未造

成人员伤亡。有工人称，失火前曾看到东边的工棚一边线路有异常，怀疑是线路故障引发工棚起火。目前，消防部门正在调查失火原因，具体损失情况还在进一步统计中。

想吃半份菜？合肥不好找

记者走访省城十余家酒店，只有一家出售半份菜

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥市“文明餐桌”行动奖惩办法出台后，市民到酒店或许能点半份餐、小份餐了(本报8月9日报道)。不过，记者近日走访省城部分酒店发现，多数酒店菜的分量依然是“规定动作”，只有极少数酒店开始悄悄尝鲜半份菜。

多数酒店难觅半份菜踪影

如今，合肥的老百姓到饭店到底能不能吃上半份菜呢？记者以消费者的身份走访了省城梦都酒店、三河酒家、同庆楼会宾楼、庐州太太百大CBD店等十余家饭店，绝大多数饭店都不提供半份菜的服务。

“我们菜的分量都是规定的，价格也都在价目表上写着。”合肥尚都酒店的一名工作人员告诉记者，半份菜只是听说过，并没有在该酒店实行。

而同庆楼会宾楼的一名大堂经理表示，酒店没有半份菜，但根据时间，每天都有特价菜推出，每个月左右更换一次菜单，“其实，也有考虑过推出半份菜，方便市民。”

在记者走访的十余家饭店中，只有安港大酒店一家推出了半份菜业务。

记者在一张新菜推荐的价目表中看到，不少菜肴都可以半份起售，比如半份果香小年糕的价格是22元，半份砂锅绝味鸭舌的价格是32元，半份瓦罐泥鳅的价格是58元……

“大约从年后3、4月，我们就推出了半份菜。”安港大酒店工作人员王莉介绍，大环境下压缩消费，他们也就顺势推出了半份菜。

成本“卡住”半份菜

市民董先生看到报道后，跟记者取得了联系，“非常支持合肥市的这个做法，半份菜、小份菜对我们来说太实惠了。”

最近天热，董先生一家懒得做饭，就在附近的饭店炒菜带回家，可有时候家人想多尝几个菜，又担心浪费，这让他们很纠结，“点多了，肯定会浪费；点少了，又尝不了几种菜。”

不过，合肥多数饭店现在并没有半份菜，究竟是什么原因？王莉分析，从酒店经营的角度来说，卖一份菜肯定比

半份菜划算，因为半份菜会给酒店无形当中增加很多负担。

另一家餐饮企业的蔡经理也赞同这个观点，“菜要工作人员送，盛菜的盘子会更多，人工、水电等其他方面的成本加起来都要增加很多。”

“只要能带来人气就行”

尽管有部分酒店对半份菜不太感冒，但在合肥市餐饮(烹饪)行业协会副秘书长张广民看来，半份菜推出尽管会在工作上增加麻烦，但对餐饮企业的积极意义似乎更大。

“消费者吃不完也会打包，如果根据客人需要提供半份菜，从某种意义上来说还能促进酒店的销售，市民请客吃饭不会再是‘面子工程’，面子也有了，里子也有了。”张广民觉得，餐饮企业对半份菜更应该支持。

同庆楼集团宴会运营经理龚秋锐坦言，餐饮企业更看重的应该是长期利益，“我们正在酝酿推出半份菜，只要能给酒店带来人气和生意，我们都感兴趣，都愿意去尝试。”



热线说事

花4万元娶回“落跑新娘”

星报讯(程磊 朱丽晖 记者 马冰璐) 肥西男子吴浩(化名)为了与四川女子顾丽(化名)结为夫妻，花费了4万元彩礼钱。可谁知婚后三四个月，顾丽却谎称“外出打工”一去不复返，遍寻无果之下，他只得起诉离婚。近日，肥西县法院已受理这起离婚案。

肥西男子吴浩勤劳肯干、憨厚老实，但一直未能找到心仪之人。家里人为此心急如焚，2010年10月，经人介绍，吴浩认识了四川女子顾丽，吴浩和家人一眼便相中了。

得知吴浩一家已经相中顾丽的消息，顾丽的家人提出，只要吴家拿出4万元彩礼钱便同意两人的婚事。吴浩的父母当即东拼西凑了4万元彩礼钱交给顾家。

不久以后，两人登记结婚，但好景不长，婚后仅三四个月，顾丽便以“外出打工补贴家用”为由和她的姐姐一起离开，从此一去不复返，并断绝了和吴浩一家的一切联系。

吴浩一家遍寻无果之下，只得向公安机关报案，经查证其为下落不明。吴浩遂起诉至法院要求离婚。

借200元“救急”一去不返

星报讯(记者 马冰璐) 近日，合肥市民蒋女士来电称，8月初，一位陌生女子来到她的百货商店，向她借200元“救急”，岂料对方一去不返，至今还没还钱。

蒋女士在合肥经营着一家百货商店，8月初，店里来了一位陌生女子。女子自称，来合肥走亲戚，手机和钱包全被偷了，“她向我借200元‘救急’，回头一定还钱。”

“我看她挺可怜，便借了钱给她。”蒋女士说，为了让她放心，该女子还把自己的手机号留给了她。“她说，第二天就来还钱。”可蒋女士等了两天，也不见对方人影。

“我感觉自己可能被骗了，就打了她留的手机号。”随后，蒋女士发现，该手机号是空号，“我应该是遇上骗子了。”

好友借走信用卡透支万元不还

星报讯(记者 马冰璐) 日前，合肥市民胡女士来电称，好友借走她的信用卡，透支了1万元还拒绝还款。

今年年初，胡女士办了一张信用卡，两个多月前，好友小张从她手中借走了信用卡，“她说，借用一个月，回头会按时把钱还上。”因为平时关系不错，胡女士便爽快地答应了，并把密码告诉了她。

可眼瞅着两个多月过去了，小张不但没还卡，还透支了1万元还没还款，“我让她还钱，并把卡还给我，岂料她嘴上答应得好好的，却压根没这么做。”

“最近几天，她压根不接我电话。”胡女士说，为了这件事，她担心得寝食不安，眼下她准备报警。